

Определение цены деления измерительного прибора

Семиклассники в центре образования естественно-научной направленности «Точка роста» впервые познакомились с правилами выполнения лабораторных работ.

Целью данной работы было — определить цену деления измерительного цилиндра (мензурки), научиться пользоваться им и определять с его помощью объем жидкости.

Школьники плодотворно поработали, ответили на много вопросов, познакомились с новым прибором для измерения объема жидкостей и тел произвольной формы, применили его на практике, достигли намеченной цели, закрепили полученные ранее знания. Девизом занятия были слова - «никто не знает так много, как все мы вместе».

